

Волшебство создаём сами.



Автор рисунка: Леонова Регина Александровна
Место занятия: Рисование - макетирование

С 1 ноября по 24 ноября 2023 года в Мурманской области проходил конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья «Идёт волшебница зима». Он был инициирован научно-методическим отделом ГОБУК «Мурманская областная детско-юношеская библиотека имени В.П. Махаевой» и состоялся в рамках проекта поддержки детского и юношеского чтения «Бум! Быть. Удивлять. Меняться.». Номинации конкурса были следующие.



Фото: Альбом победителей конкурса «Идёт волшебница зима»



В конкурсе принимали участие дети от 6 до 16 лет из 11 городов Мурманской области. Юные северяне (198 участников) представили на суд жюри 133 работы. Каждая из них была настоящим произведением волшебным, зимним, праздничным.



Конкурс напоминал смотр авторского творчества, ведь в каждой библиотеке



были определены свои победители, а все участники получили возможность продемонстрировать личные таланты.

В организации событий конкурса приняли участие многие библиотеки Мурманской области. Специалисты **Отдела «Преодоление»**

Городской библиотеки «Центр-Книга» г. Снежногорска, Центральной библиотеки г. Ковдора, Центральной детской библиотеки г. Мончегорска, Центральной детской библиотеки МБУ «Ловозерская межпоселенческая библиотека», Центральной городской библиотеки им. А.М. Каутского г. Полярный организовали: громкие чтения литературных произведений о зиме, а также мастер-классы, где научили детей приёмам работы с различными материалами. Библиотекари объяснили юным северянам условия участия в конкурсе, собрали работы и создали экспозиции.



ГОБУК «Мурманская областная детско-юношеская библиотека имени В.П. Махаевой» организовала не только выставку-презентацию в холле



библиотеки, но и виртуальную выставку на сайте библиотеки. Герои знакомых литературных зимних произведений: маленькая девочка Дарёнка, её кошка Мурёнка и волшебный козлик из сказки П.П. Бажова «Серебряное копытце», Лиса и Заяц из русской народной сказки «Заюшкина избушка», Серая Шейка из произведения Д.Н. Мамина-Сибиряка,

Снеговик-почтovик из сказки В. Сутеева «Ёлка», Снежная королева из сказки Ханса Кристиана Андерсена, Мороз Иванович из русской народной сказки и другие весело смотрели с работ участников и радовали гостей библиотеки и сотрудников.



В течение десяти дней посетители библиотеки знакомились с творчеством участников конкурса.

Центральная детская библиотека г. Оленегорск сотрудничала с



Оленегорской коррекционной школой-интернатом и с Оленегорским комплексным центром социального обслуживания населения. Дети творчески подошли к созданию работ, а жюри по достоинству их оценило. В завершение для участников конкурса было организовано познавательно-игровое ассорти «Зимняя сказка Кудели» с подведением итогов. Детей встретила

одна из дочерей Волшебницы Зимы – юная принцесса Пороша вместе с Куделей – кукольным мальчиком с соломенными волосами из серии книг Марии Евсеевой «Как жили на Руси». Вместе с ними ребята отправились в путешествие по

Древней Руси, где воочию убедились, что зима в русской деревне - это не



холод и скука, а самая настоящая сказка со звоном колокольчика, раскрасневшимися от мороза щеками и праздничным ароматом хвои. Вместе с ведущими участники играли и веселились, узнали много нового и интересного.



Центральная детская библиотека имени С. Михалкова г. Североморск



работала с малышами, родителями и педагогами детского сада №15. Им было предложено поучаствовать в номинации «Рисунок-иллюстрация к сказке, рассказу, стихотворению о зиме». Компетентное жюри определило победителей. В

течение недели все пользователи библиотеки

посещали выставку работ участников, организованную на младшем абонементе. В заключительный день её экспонирования ребята были приглашены на торжественное награждение, а также на интерактивную программу о волшебной зиме.

Творческий конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья «Идёт волшебница зима» помог юным северянам не только очутиться в сказке, но и создать её своими руками. Участники были



отмечены дипломами и сертификатами. Событие получило множество положительных отзывов родителей и педагогов.

Организаторами конкурса стали 8 библиотек, ими было проведено 11 онлайн мероприятий.